

Notulen bestuursvergadering v.v. DETO Vriezenveen, gehouden in de bestuurskamer op maandag 6 mei 1991.

Afwezig, in verband met zijn verjaardag, J. Netters;
J. Alberts komt later.

Deze vergadering staat onder leiding van de voorzitter, de heer J. Bruins, die omstreeks half acht de aanwezige bestuursleden van harte welkom heet. Hij spreekt de hoop uit dat ondanks de afwezigheid van 2 bestuursleden het een nuttige en prettige vergadering mag worden.

Na zijn openingswoord geeft hij het woord aan de secretaris voor het lezen van de notulen der vorige vergadering, welke onveranderd worden goedgekeurd en getekend.

Enkele punten uit die notulen krijgen nog even extra aandacht, zoals:

-gesprek gehouden op 22 apr j.l.: D.B., jeugdbestuur en Fr. Becker, de jeugd-coördinator;

voorzitter geeft kort verslag;

-bijdrage drukkosten loten Autoschadebedrijf Albersen door L. Huizing ontvangen;

-A. Stokman stopt definitief aan het einde van dit seizoen als trainer lagere elftallen; wel in TC blijven;

Fokke stelt voor dat voorzitter nog eens met Stokman praat om alsnog aan te blijven;

Ingekomen stukken; Uitnodiging van Go Ahead Eagles uit Dev. voor R. Zwijze spelen testwedstrijd;

-schrijven van TVB over naamskoppeling sponsor;

-schrijven TVB over verbreken samenwerkingsverband met Sp. Heracles '74;

-schrijven Gem. bestuur Vriezenveen over gevolgen tussenbalans;

-Ger van Veen 3 wedstrijden geschorst;

-wensenformulier volgend seizoen KNVB-teams;

1e en 2e tegelijk thuis spelen; 2e om 12 uur en 1e om 15 uur L. Huizing doet verslag financiën;

het springt in het oog dat - na het nemen van enkele maatregelen - de winstmarge van de kantineomzet sterk is verbeterd; dit geeft te denken;

Afscheidwedstrijd: Jan (Bout) Webbink, Gerrit Timmer en Henrie Wijbenga stoppen met actief voetbal; ter gelegenheid hiervan zal op donderdag 16 mei a.s. een afscheidswedstrijd worden gespeeld; Harry v d Belt heeft voorzitter gevraagd om gratis een vat bier ter beschikking te stellen; gaat niet door; 50 consumptiebonnen voor glas fris of bier;

Op 1 mei j.l. is er een bespreking geweest op het gem.huis waarbij aanwezig waren van DETO: Voorz, penr. secretar, C. Bal en J. Fokke; onderwerp; trainings-accomodatie.

Het komt erop neer dat je de zaak zelf moet bekostigen en aanpakken. Er volgt 23 mei nog een gesprek.

Vanuit de jeugd (G. Oelen trainer D 1) is kenbaar gemaakt, dat men op zaterdag 18 mei actie wil ondernemen door in de rust van de wedstrijd DETO 1 - DOVO 1 B en W een petitie aan te bieden.

Bestuur gaat hiermee akkoord daar inhoud van bedoeld schrijven zeer correct is. Men zal B en W uitnodigen.

Jaarvergadering: maandag 3 juni a.s. aanvang 20 uur.

Tot ieders tevredenheid en opluchting blijkt dat - na gesprek met voorzitter - C. Bal nog een jaar als bestuurslid aanblijft. J. Alberts blijft desgevraagd ~~ix~~ bij zijn besluit en wil geen functies meer bij DETO.

Naast deze vacature is er nog steeds een bestuursfunctie vacant.

Afscheid Adrie Morsink, trainer 2e en 3e elftallen; Dit zal plaats gaan vinden op woensdag 5 juni a.s. samen met begroeting van zijn opvolger Leo van de Wijngaart uit de Watersnip.

Voorzitter doet verslag van federatie-vergadering, welke volgens de uitnodiging bij SVV in Sibculo zou worden gehouden.

Toen voorzitter zich wilde melden trof hij niemand van SVV aan. Later blijkt dat desbetreffende persoon i.v.m. vakantie de desbetreffende brief niet heeft doorgestuurd. Later in een café toch nog vergaderd. Het blijkt dat b.v. Kloosterhaar al diverse keren niet op deze vergaderingen aanwezig is geweest. Voorzitter geeft hierover zijn ongenoegen blijk.

Wij hebben de onlangs gehouden voorjaarsvergadering van de TVF niet bezocht; hiervan kennisgegeven.

Rondvraag:

Alberts vraagt hulp in de kantine vrijdag's na Hemelvaart en 2e Pinksterdag (tournoi A jeugd).

G. Abbink: hij heeft geconstateerd dat er rondom hoofdveld rommel ligt; wie moet dit opruimen, vraagt hij. Voorzitter: dat moeten we zelf doen; Soweco doet dat niet meer.

De doelbeugels zijn nog steeds een droombeeld. Fokke heeft dit geruime tijd geleden op zich genomen en had de hoop gevestigd op André Bosch; die dit klusje zou klaren.

Helaas; de materialen liggen nog steeds nabij de kleedkamers.

Volgende vergadering zal worden gehouden op maandag 27 mei 19.30 uur.

Dan zal J. Alberts wederom later komen.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter deze vergadering, bedankt allen voor zijn inbreng en wenst iedereen straks wel thuis.

De voorzitter:

De penn. meester;

de notulist:


J.J. Bruins.


L. Huizing.


J. van het Laar.

BESTUURSOVERGADERING: 8 MEI 1991.

BESTUURSLID: V/H LAAR

NR

BESLUITENLIJST OQ MEDEDELINGEN

- 1 VRIELINK NIET BESCHIKBAAR ALS VOORZITTER KANTINESCOMMISSIE.
- 2 WIJZIGING NAAM: BIJVOORBEELD "DETO WVM" ; WIJZIGING IS MOGELIJK EENS PER 3 SEIZOENEN.
- 3 BRIEF HERACLES: MEN WIL KOMEN PRATEN OVER SAMENWERKINGSVERBAND.
- 4 UITNODIGING PROEFWEDSTRIJD: ROBERT ZWIJZE BIJ GO AHEAD EAGLES; HIJ IS ECHTER NIET VAN PLAN BIJ DETO WEG TE GAAN.
- 5 VOORKEURSINDELING 1E EN 2E: 1E EN 2E OP BEZELFOP SPEELDAG; A: OP ANDERE DAG.
- 6 FINANCIËEL VERSLAG 2E KWARTAAL: BRUTO WINSTMARGE IS BEHOORLIJK BESTREMT.
- 7 AFSCHIEDSWEDSTRIJD OP 16-5-91: VAN BOUT WEBBINK EN GERRIT TIMMER ; DETO GEEFT 50 CONSUMPTIEBONNEN.
- 8 EXTRA TRAININGSVELD: GEMEENTE STELT GROND ACHTER HOOFDVELD BESCHIKBAAR; DETO ZOU AANLEG MOETEN BETALEN (KOSTEN RUIM f 100.000); VOLGENDE GESPREK MET B&W OP DONDERDAG 23 MEI OM 18.00 HUR.
- 9 PROTEST-AKTIE JEUGD IVM TRAININGSVELD: 18 MEI 1991; B&W ZAL WORDEN INGELICHT.
- 10 JAARVERG. 3 JUNI; ALBERTS STOPT (BAL BIJFT NOG EEN JAAR); DERHALVE NOG 2 VACATURES IN BESTUUR.
- 11 FEDERATIE VERG: TEGEN CONTRIBUTIEVERHOOGING TVB; OEFENTRAININGEN VAN SPELERS FC TWENTE EN HERACLES MOGEN MAX. f 100,- KOSTEN.
- 12 SCHOONMAKEN RONDOND HOOFDVELD IS GEEN TAAK SOWECO.
- 13 DOELBEUGELS: FOKKE ZAL BOSCH EN BOUT WEBBINK NOGMAALS AANKLAMPEN.
- 14 AFSCHIED A.MORSINK EN KENNISMAKING L.V/D WIJNGAART: 5-5-91 OM 20 HUR (TEVENS AFSCHIED STOKMAN)
- 15 VOLGENDE VERG. MA 27 MEI